

ERRATA

No manuscrito “Celebrando o centenário de Raymond Williams: uma investigação das lógicas da lembrança”, DOI: 10.1590/2238-38752022v1318, publicado em Sociologia & Antropologia, 13(1):1-29 (de acordo com as diretrizes da SciELO, os seguintes erros foram corrigidos na versão atual e no arquivo pdf correspondente),

Nas páginas 1, 2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24, 26 e 28,

Onde se lia:

“RAYMOND HENRY WILLIAMS (1921-1988)”

Leia-se :

“CELEBRANDO O CENTENÁRIO DE RAYMOND WILLIAMS: UMA INVESTIGAÇÃO DAS LÓGICAS DA LEMBRANÇA”

Na página 28, título do “abstract”,

Onde se lia:

“RAYMOND HENRY WILLIAMS (1921-1988)”

Leia-se :

“CELEBRATING THE CENTENARY OF RAYMOND WILLIAMS: AN INVESTIGATION INTO THE LOGICS OF REMEMBRANCE”